

悠游天下



本期嘉宾: 山东省观光国际旅行社总经理 林虹

进入秋日的北方已渐渐入寒,远在祖国南方的海南却依然朝阳似火。那里拥有的碧海蓝天与宜人气候,成为了众多游客出门远游的首选目的地。本期旅游会客厅将由山东省观光国际旅行社总经理林虹女士,为大家介绍海南自由行的相关攻略。

逍遥海南自由行

温25.5℃,海水温度22-25.1℃,终年可游泳,被誉为“天下第一湾”。

蜈支洲岛享有“中国第一潜水基地”美誉。海底世界五彩斑斓,有中国保护最完好的生态珊瑚礁。蜈支洲岛上以休闲和海上、海底娱乐为主,有极具特色的各类度假别墅、木屋及酒吧、网球场、海鲜餐厅等配套设施,也开展了包括潜水、海钓、滑水、帆船、帆板、摩托艇、香蕉船、独木舟、拖曳伞、蹦跳船、沙滩摩托车等30余项海上和沙滩娱乐项目,带给游客原始、静谧、浪漫和动感时尚的休闲体验。

海口市是海南省政治、经济、文化、交通中心,海、陆、空交通的枢纽,闻名中外的滨海旅游城市。比较著名的有五公祠、海瑞墓、丘浚墓、李硕勋烈士纪念亭、秀英炮台、海口崖州古城、海口人民公园、海口儿童公园、万绿园、假日海滩、寰岛游乐城共十一个景点,此外还有金牛岭烈士陵园、滨海公园等景点。这些景点各具特色,且位于市内,便于游人寻踪游览。

李先生:自由行的话什么酒店都能帮我们订到吗?

自由行的线路我们也有多种方案供您选择,有纯粹的机票+酒店的操作模式,有机票+酒店+精品一日/两日游的操作模式,三亚住宿酒店分为大东海旅游区、亚龙湾及三亚湾的酒店供您选择,不同位置不同星级的多样产品定有一款适合您!

张晓东:我们还是担心去海南可能会被宰。

这个问题可能很多客人都会有所担心,我认为可以打消这种顾虑,一方面海南宰客现象曝光后,海南政府及旅游局都非常重视不规范销售行

为,从多个方面做好监督和管理工作,目前三亚市物价局正在会同工商、质检等部门制定三亚海鲜平均消费价格以及进货价格,并将于近期进行公布,届时,全市的海鲜价格将按照《三亚市海鲜排档餐饮海鲜品平均差价率管理规定》的有关规定重新制定。另一方面,我们作为游客,也应该提高警惕,最好不要在路边不规范或三无餐馆消费,即使正常消费,也应当先问清价格,做到心里有数,以防被宰受骗。

王宝:这个时节去海南应该穿什么衣服,会经常下雨吗?

因为海南属于热带海洋性气候,温度较高,穿着选择舒适、透气性好的夏装就可以了,建议带好雨具,海南的雨水相对来说还是较多。

帮办

1. 专门为情侣打造蜜月游产品

海南是情侣蜜月旅行的首选目的地之一,而且观光旅游公司也有专门为情侣打造的蜜月游的旅游产品,蜜月游全程安排四星酒店海景大床房,登陆蜈支洲岛享受二人私密海岛自由假期,行程安排合理,不紧张,赠送特色烛光晚餐,真正享受甜蜜的二人世界。

2. 海南自由行产品有两大系列可供游客自由选择

我们隆重推出的自由行产品有两大系列,每个系列有不同产品提供给您,重点推荐亚龙湾热带天堂公园、魅力蜈支洲岛五日游,其中包含2晚大东海、2晚三亚湾特色海景房,一日三亚精品游,充足的自由活动时间,让您放松心情,随心而行!

游情速递

十一长假 来刘公岛上住下吧

翻开城市的照片,忙碌着的人们,早已习惯了车水马龙的吼声、日复一日的奔波,心灵深处的宁静感早已湮灭。是叹息还是留恋,早已不再那么重要,我们的城市中找不到一方静土安顿我们疲惫的身心,十一小长假,何不将工作的烦恼忧愁统统甩掉,不用去怀疑任何不确定的因素,带着家人、朋友,来到海岛住下吧。

刘公岛特色民俗村(刘公岛商务接待中心肆、伍号院)就坐落在美丽的海岛之中,是刘公岛管委在清朝“北洋水师养病院”“海军村”的原址基础上按四星级酒店标准改建而成。酒店内围绕以特色的胶东土坑及地热循环等基调,平房小院,再现了田园生活的悠闲惬意和舒适自在。景区商务接待中心同时拥有英式别墅、老洋房、海景房、商务房、会馆房等标准及豪华套房200余间,设有中餐厅、西餐厅、宴会厅、多功能厅及大小会议室等,提供中餐、西餐、铁板烧、渔家宴等特色餐饮。来吧朋友,带上家人约上好友,优美的自然风光、浓厚的文化氛围、静谧的海岛之夜——刘公岛等着您,让我们共赴一场“海岛之旅”!

康辉旅行社

“十一旅游”报名火热进行中

一年当中难得的“十一”长假即将到来,许多市民早早地就开始着手打算这个长假计划了,为家人和自己精心安排了出行旅游度假的相关事宜。据济南康辉旅行社的相关工作人员反映,十一期间的出境旅游报名情况十分火爆,欧洲、澳新、普吉岛、港澳等国家和地区的名额基本已经报满,现在国内旅游报名活动正在火热进行,云南、桂林、华东、四川等地区旅游线路也在紧张的收客当中,十一期间的旅游名额已经非常紧张。

济南康辉旅行社在十一期间独家推出了“走进塞上江南,探秘神秘宁夏”的双飞六日游和火车六日游的旅游产品,也受到了不少广大旅游爱好者的青睐。此时也是宁夏一年中旅游的适宜季节,在蓝天、白云、金沙、银湖、碧草的伴随下,寻找一份与世隔绝的情怀,享受一下假期的轻松快乐。

近期,为满足不少游客出行柬埔寨的愿望,济南康辉旅行社于10月11日和摄影爱好者及旅游爱好者开始为期六天的柬埔寨神秘之行,透过茂密的原始森林,捕捉绚丽耀眼的阳光,探访神秘的世界七大奇迹之吴哥窟,寻找沉淀着辉煌与哀怨的历史,让游客真正体验一次一生中难忘的旅游。康辉旅行社的工作人员提醒十一有意向出游的市民提早报名。

求助

张女士:什么时候去海南最便宜?

海南的淡季是暑期7、8月份,但是最便宜的价格一般在春节后的一个档期,大概在3月份左右。

小LL琳:去海南是秋天合适还是冬天合适,海南旅游冬天才是旺季吗?

去海南旅游最好的季节在10月份到来年3月份,这样就跨越了秋、冬、春三个季节,尽管跨度很大,但是对于美丽的海岛来说,景致是丝毫不会受影响的,一样的碧海蓝天,一样的柔美沙滩,一样的椰林碧影,所以说不一定只有冬季才是旺季,冬天的三亚更吸引我们,是因为跟我们的季节有强烈的气候差异,让我们体验了从严寒到温暖的跨越,但是对于海南的游览来说,并没有大的差异!

鹿允:海南可以玩的地方有很多,三亚、亚龙湾、蜈岛、海口等都有些什么特色?

亚龙湾是三亚最美丽、最纯净的一个半月形海湾,沙粒洁白细软,海水澄澈晶莹,而且蔚蓝。能见度7-9米。海底世界资源丰富,有珊瑚礁、各种热带鱼、名贵贝类等。年平均气

岛·藏风云 海·韵天下

刘公岛 不仅仅是一个岛

威海刘公岛、赤山、西霞口、大乳山精品休闲三日游

自驾游线路:济青高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨路—刘公岛景区

各大旅行社均可报名 网址 www.liugongdao.com.cn 旅游热线 0631-5287807/5208001 地址:威海市海滨北路55号旅游码头

国家5A级旅游景区 全国文化产业示范基地



国家AAAA级旅游景区

威海赤山

赤山秋韵

威海石岛赤山大乳山刘公岛三日游 640元/人 10月1日至5日发团 威海乳山银滩石岛赤山桃园民俗村三日游 540元/人 10月1日至5日发团
乳山银滩石岛赤山西霞口神雕山野生动物园三日游 600元/人 10月1日至5日发团 威海石岛赤山二日游 400元/人 10月2、4、6日发团

咨询热线:0531-86100109 赤山官网:www.chishan.cn 地址:威海·荣成·石岛

自驾游线路:济南—青银高速—(青银40公里处)青威高速—泽头路口下右转305省道(石泽线)—赤山景区